

# 星闻



## 迎接黎姿的双胞胎

据港媒报道,6月中黎姿突然有产前出血的现象,以黎姿现在状况看来,随时都有早产可能。怀着双胞胎的黎姿临盆在即,身边有3名菲佣同两名诊所职员全天候护驾。

## 你赞赏他们的媚态吗



“唐伯虎”黄晓明说过张静初是史上最风骚“秋香”,此话果然不假。这是张静初的“花魁”剧照。



大S在《剑雨》中扮演一个好色的女杀手,她在戏中说:“男人有什么好,还是要当姑娘家,玩弄男人比较有趣。”



这是“硬汉”孙红雷在《战国》里孙臧的造型,留了一头雷人长发,还别了满脑袋的银色发卡。



芙蓉姐姐身穿巴西队球衣,化身足球宝贝拍摄了一组草地写真。

# 你觉得新《红楼梦》弱智吗



新版《红楼梦》将于7月13日晚开播,在此之前已有不少学者找出了其中的雷人之处。

中山大学中文系教授曾扬华直言:“剧中邢夫人和王夫人年龄偏大。特别是王夫人,显得比邢夫人还老。气质上看,邢夫人比王夫人气质更好,这不太合适。王夫人是四大家族出身,出身更高贵些。”

曾教授认为,该剧有些地方拍得不够细致,“比如林黛玉进府,下人问贾母,林姑娘该住哪?贾母安排宝玉原来住的地方,这正好代表她住在贾府最温暖、最安全的地方,正好跟后面薛宝钗住的地方梨香院对比。可惜电视剧省略了这个部分。”

《百家讲坛红楼空间艺术》主讲张世君认为该剧的旁白很糟糕:“刘姥姥误入怡红院,走路已歪歪扭扭,画外音还要解释‘她喝醉了’,这不把观众当弱智吗?”



宝玉初见黛玉



快进镜头看得观众头晕

## 你同意她的爱情观吗

### 卡梅隆·迪亚兹:一夫一妻制过时了

三十七岁的卡梅隆·迪亚兹最近正和棒球选手亚历克斯·罗德里格斯沉浸于爱河中,但她同时公开表示,一夫一妻制是一种过时的制度。

她说:“恋爱关系可以维持两年,五年,甚至二十年。但我不相信我一辈子会只和一个人同床共枕。对有些人这也许是可能的,但对我来说肯定不行。”她相信,这个社会给了人们太多压力要求他们结婚,其实维持单身没什么不好。

她在接受一家德国杂志采访时还表示:“你无法找到真爱,它会来找你。总会在某个地方,会有一个人,你能与他分享自己的爱情。社会试图让我们相信,你在十八岁时就准备好了去爱,你必须结婚,和同一个人分享你的人生。完全是胡说八道!事情早就不是那么理想化了。”



## 《男生女生向前冲》谢绝网络红人参加

星报讯(记者 吴笑文) 安徽卫视将于近日也推出水上闯关类游戏类节目《男生女生向前冲》。

昨日,该节目在合肥的欢乐岛正式录制了第一期节目,亚群、罗彬、马滢等一批安徽卫视的主持人亮相,其他卫视的当家

主持朱丹、杨乐乐、王冠也有望前来助阵,同时也明确表示拒绝凤姐等所谓网络红人参加。

## 安徽籍“诗人导演”杨义巢执导《兵团往事》

星报讯(记者 吴笑文) 一部旨在弘扬新时期兵团精神的电视连续剧《兵团往事》前天在乌鲁木齐正式开拍,预计于今

年年底与观众见面。该剧由安徽籍“诗人导演”杨义巢执导。杨义巢曾执导反映艺术家群体生

活的连续剧《画家村》,如今他将以最具情怀的镜头还原那段美丽而艰辛的历史。

# 激情世界杯 畅享新天地

500国际中心 地标物业·升值无限

551 跨界国际公寓

新天地 INTERNATIONAL NEW WORLD SHOPPING CENTER 国际购物中心

安徽出版集团 鼎力钜献

北一环商务门户·CBD·500强企业总部  
 销售热线: 86-551-5627888 濉溪路168号(一环路与蒙城路交口)  
 合肥晚报社20100628